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Σκόπια: Το υπουργείο Εξωτερικών “αδειάζει” την 
πρόεδρο Σιλίανοφσκα
/ Επικαιρότητα

Σε πλήρες άδειασμα της πρόεδρου των Σκοπίων, Γκορντάνα 
Σιλίανοφσκα, η οποία την Κυριακή ορκίστηκε στο όνομα της 
«Μακεδονίας» σε παραβίαση των όρων της Συμφωνίας των 
Πρεσπών, προχωράει το υπουργείο Εξωτερικών της χώρας με 
ανακοίνωσή του στην οποία διατυπώνει την 
αποφασιστικότητα απέναντι στη συμφωνία και τις διεθνείς 
υποχρεώσεις που προκύπτουν από αυτή.

Η ανακοίνωση του υπουργείου Εξωτερικών των Σκοπίων:
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«Το Υπουργείο Εξωτερικών επιβεβαιώνει τη σταθερή αποφασιστικότητα της 
χώρας για την απερίφραστη τήρηση των Συνταγματικών διατάξεων καθώς και 
όλων των διεθνώς αναλαμβανόμενων υποχρεώσεων όπως η πλήρης τήρηση της 
Συμφωνίας Στρατηγικής Εταιρικής Σχέσης μεταξύ της Δημοκρατίας της Βόρειας 
Μακεδονίας και της Δημοκρατίας της Ελλάδας, γνωστή ως η Συμφωνία των 
Πρεσπών.

Τα τελευταία επτά χρόνια, οι δύο γειτονικές χώρες ανέπτυξαν εξαιρετικά υψηλό 
επίπεδο πολιτικού διαλόγου, ο οποίος είχε ως αποτέλεσμα την πολλαπλάσια 
αύξηση της οικονομικής συνεργασίας και την οικοδόμηση θετικών σχέσεων μεταξύ 
των δύο λαών. Τα οφέλη αυτά είχαν ως αποτέλεσμα την ένταξη της χώρας στο 
ΝΑΤΟ, το άνοιγμα των διαπραγματεύσεων με την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και 
την αναβάθμιση της Στρατηγικής Εταιρικής Σχέσης σε Στρατηγικό Διάλογο με τις 
Ηνωμένες Πολιτείες.

Καλούμε σε εγρήγορση όλους τους πολιτικούς παράγοντες και ιδιαίτερα τους 
εκλεγμένους κρατικούς παράγοντες. Η διατήρηση της ευρωατλαντικής πορείας 
της χώρας αντιπροσωπεύει θεμελιώδες στρατηγικό συμφέρον και εγγυητή της 
μακροπρόθεσμης ασφάλειας και σταθερότητας της χώρας».

Διαβάστε επίσης: 

Ομόθυμη καταδίκη για το προκλητικό “Μακεδονία” της 
Σιλιάνοφσκα – Αυστηρές προειδοποιήσεις από Αθήνα και ΕΕ 
στα Σκόπια

Σκόπια: Η νέα πρόεδρος αποκάλεσε τη χώρα “Μακεδονία” στην 
ορκωμοσία της – Αποχώρησε η πρέσβης της Ελλάδας – Άμεση 
απάντηση από ΥΠΕΞ και ΕΕ
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